
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Sétima Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Cabo Frio, 
realizada no dia 26(vinte e seis) de 
fevereiro do ano de 2019(dois mil e 
dezenove). 

Às dezoito horas do dia 26(vinte e seis) de fevereiro do ano de 2019 (dois mil e 
dezenove) sob a Presidência do Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo e 
com a ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos 
Codeço, reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além 
desses, responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Achiles 
Almeida Barreto Neto, Adeir Novaes, Alexandra dos Santos Codeço, Edilan 
Ferreira Rodrigues, Guilherme Aarão Quintas Moreira, Jefferson Vidal Pinheiro, 
Leticia dos Santos Jotta, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Miguel Fornaciari 
Alencar, Oséias Rodrigues Couto, Rafael Peçanha de Moura, Ricardo Martins 
da Silva, Rodolfo Aguiar de Faria, Silvio David Pio Oliveira e Vinícius Corrêa. 
Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 07ª 
(SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA 
(2017 - 2020) - 30ª PERÍODO (01/01/2019 À 31/12/2020) DE 26 DE 
FEVEREIRO DE 2019 em nome de Deus. A seguir, foi lida e aprovada a Ata da 
Sexta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo. Cumprido o rito 
regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a 
leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM 
O ART. 71, ITEM 1 DO REGIMENTO INTERNO: APRECIAÇÃO DA ATA: 
21/02/2019; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS AUTOR: 
VEREADOR OSEIAS RODRIGUES COUTO - OUTORGADO: SR. JURACI DE 
OLIVEIRA GONÇALVES; PROJETO DE LEI: 0030/2019 -ADRIANO 
GUILHERME DE TEVES MORENO, AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  
OUTORGAR  A  PROLAGOS  S.A - CONCESSIONÁRIA DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS DE ÁGUA E ESGOTO, SOB A FORMA DE PERMISSÃO DE USO, 
A ÁREA  DE  TERRAS  DO  PATRIMÔNIO  MUNICIPAL  QUE  MENCIONA,  
PARA  OS  FINS  DE IMPLANTAÇÃO  DE  RESERVATÓRIO  DE  ÁGUA  
TRATADA.  MENSAGEM EXECUTIVA  Nº 7/2019; PROJETO DE LEI: 
0031/2019 - ADRIANO GUILHERME DE TEVES MORENO, AUTORIZA  O  
PODER  EXECUTIVO,  NAS  CONDIÇÕES  QUE  ESPECIFICA,  A  NÃO  
PROPOR AÇÕES  OU  DESISTIR  DAS  AJUIZADAS   E  DÁ  OUTRAS  
PROVIDÊNCIAS.  MENSAGEM EXECUTIVA Nº 8/2019; PROJETO DE LEI: 
0032/2019 - ADRIANO GUILHERME DE TEVES MORENO, REESTRUTURA 
O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA 
– COMUD - PCD  E  REVOGA  A  LEI  Nº  2.615,  DE  26  DE  DEZEMBRO  
DE  2014.  MENSAGEM EXECUTIVA Nº 11/2019; PROJETO DE LEI: 
0034/2019 - LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA, INSTITUI O PROJETO 
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VOLUNTÁRIO “'MÃO AMIGA”, COM O OBJETIVO DE REVITALIZAR AS  
PRAÇAS,  CANTEIROS  E  BOSQUES  DO  MUNICÍPIO  DE  CABO  FRIO,  E  
DÁ  OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0167/2018 - VANDERLEI 
RODRIGUES BENTO NETO, DISPÕE   SOBRE   O   ABASTECIMENTO   DO   
ACERVO   DAS   BIBLIOTECAS   PÚBLICAS MUNICIPAIS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0017/2019 - RODOLFO AGUIAR DE 
FARIA, DENOMINA  RUA  DAS  ESTRELAS,  A  RUA  12  DO  LATEAMENTO  
ALDEIA  DE  EMAÚS, SITUADO NO CAMINHO DE BÚZIOS, KM 8, LOTE 14, 
QUADRA 00, CABO FRIO, RJ; PROJETO DE LEI: 0019/2019 - VANDERLEI 
RODRIGUES BENTO NETO, INSTITUI   O   CARTÃO   DE   IDENTIFICAÇÃO   
PARA   PESSOA   COM   TRANSTORNO   DO ESPECTRO   AUTISTA,   
RESIDENTE   NO   MUNICÍPIO   DE   CABO   FRIO   E   DÁ   OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; REQUERIMENTO: 0034/2019 -LETÍCIA DOS SANTOS 
JOTTA, REQUER    A    PRORROGAÇÃO    DO PRAZO    DE    
FUNCIONAMENTO    DA    COMISSÃO PARLAMENTAR   DE   INQUERITO   
(CPI)   QUE   APURA   EVENTUAIS   IRREGULARIDADES COMETIDAS 
PELA EMPRESA PROLAGOS; INDICAÇÃO: 0009/2019 -ALEXANDRA DOS 
SANTOS CODEÇO, SOLICITA   AO   EXMº   SR.   PREFEITO   A   
INSTALAÇÃO   DE   UM   CRAS - CENTRO   DE REFERÊNCIA DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, NO BAIRRO MARIA JOAQUINA; INDICAÇÃO: 
0061/2019 - ADEIR NOVAES, SOLICITA  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  
A  CONSTRUÇÃO  DE  POSTO  DE  SAÚDE  DA FAMÍLIA –PSF, NO BAIRRO 
CHAVÃO, EM TAMOIOS, 2º DISTRITO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 
0065/2019 - ADEIR NOVAES, SOLICITA AO EXMO. SENHOR PREFEITO A 
INSTALAÇÃO DE PLACAS PADRONIZADAS E INDICATIVAS COM OS 
NOMES E CEP DAS RUAS EM TAMOIOS, CABO FRIO; INDICAÇÃO: 
0074/2019 - SILVIO DAVID PIO OLIVEIRA, SOLICITA  AO EXMº  SR.  
PREFEITO  QUE  DETERMINE  A  SECRETARIA  COMPETENTE  COM A   
MAIOR   URGÊNCIA   QUE   SEJA   FEITA   A   REMOÇÃO   DE   CARROS   
E   CARCAÇAS ABANDONADAS QUE OBSTRUEM A RUA POMAR II, 
BAIRRO JACARÉ, CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0079/2019 -VINÍCIUS 
CAETANO CORRÊA, SOLICITA AO EXMO.SR. PREFEITO A LIMPEZA E 
MANUTENÇÃO DOS BUEIROS E BOCAS DE LOBO NAS RUAS DO BAIRRO 
FOGUETE, NESTE MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 0080/2019 -LETÍCIA DOS 
SANTOS JOTTA, SOLICITA  AO  EXMº  SR.  PREFEITO  A  TROCA  DE  
LOCAL  DO  POSTO  DE  SAÚDE  (ESF),  NO BAIRRO MANOEL CORRÊA; 
INDICAÇÃO: 0081/2019 - OSEIAS RODRIGUES COUTO, SOLICITA   AO   
EXMº   SR.   PREFEITO   QUE   DETERMINE   À   SECRETARIA   DE   
SAÚDE, JUNTAMENTE  COM  O  CORPO  DE  BOMBEIROS,  AÇÕES  
URGENTES  PARA  QUE  HAJA REFORÇO,  EM  TEMPO  INTEGRAL,  NOS  
RESGATES  E  ATENDIMENTOS  MÉDICOS  NO  2º DISTRITO DURANTE O 
PERÍODO DO CARNAVAL; INDICAÇÃO: 0082/2019 - OSEIAS RODRIGUES 
COUTO, SOLICITA AO EXMº SR. PREFEITO QUE DETERMINE À 
SECRETARIA COMPETENTE, COM A MAIOR URGÊNCIA POSSÍVEL, A 
VISTORIA E COLOCAÇÃO DE TAMPAS DOS BUEIROS, EXECUÇÃO  DA  
CAPINA  E  MANUTENÇÃO  DE  MEIO  FIO,  EM  TAMOIOS,  2º  DISTRITO  
DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0084/2019 - JEFFERSON VIDAL PINHEIRO, 
SOLICITA  AO  EXMº.  SR.  PREFEITO  QUE  SE  VIABILIZE  ESTUDO  
TÉCNICO  PARA  A CONSTRUÇÃO  DE  REDUTOR  DE  VELOCIDADE  
(QUEBRA  MOLAS)  E  SINALIZAÇÃO  DE FAIXA  PARAPEDESTRES,  NA  



AVENIDA  VEREADOR  ANTÔNIO  FERREIRA  DOS  SANTOS, NO BAIRRO 
BRAGA, NESTE MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 0085/2019 - RICARDO MARTINS 
DA SILVA, SOLICITA  AO  EXMO  SENHOR  PREFEITO  A  ABERTURA  
DOS  PORTÕES  DO  ESTÁDIO CORREÃO PARA A PASSAGEM DE 
VEÍCULOS E PEDESTRES EM DIAS LIVRES DE JOGOS. Terminada a leitura 
do Expediente, o Senhor Presidente franqueou a palavra ao SR. JURACI DE 
OLIVEIRA GONÇALVES, que agradeceu a homenagem discorreu sobre sua 
trajetória na Guarda Municipal, destacando que considerava os membros da 
Guarda como se fossem seus próprios filhos. Em seguida, dirigindo-se aos 
senhores vereadores, rogou que pelo amor de Deus os mesmos 
providenciassem uma viatura para atuar no Segundo Distrito. Disse, que não 
era necessário um carro novo, mas, que atendesse a necessidade do lugar, no 
que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da palavra o outorgante da Moção de 
Aplausos, Vereador Oséias Rodrigues Couto, que observou que o senhor 
Juraci era uma pessoa muito querida na Guarda Municipal e que fora o 
responsável pela construção do que ele chamava de Casa da Guarda, através 
de rateio. Disse, que a Guarda ainda necessitava de muitas coisas, mas, que o 
transporte era prioridade para o desenvolvimento do trabalho no Segundo 
Distrito. Agradeceu a atenção de todos e encerrou sua fala. Continuando na 
direção dos trabalhos o senhor presidente franqueou a TRIBUNA aos oradores 
inscritos. Ocupou a Tribuna como primeira oradora inscrita a Vereadora 
Letícia Jotta, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, disse que 
estenderia seu cumprimento através do senhor Juraci, que fora agraciado com 
a Moção de Aplausos, a todos os presentes. Em seguida, comentou sobre o 
aniversário do Vereador Guilherme Moreira, parabenizando o mesmo. Após, 
externou seu repúdio à agressão contra a senhora Vânia Carvalho, 
amplamente divulgado nas mídias sociais, destacando que ela própria fora a 
autora de um projeto sob o título: ”mexeu com uma mexeu com todas”. Disse, 
que seu gabinete estaria disponível para todas as mulheres que necessitassem 
de apoio e que estaria sempre solícita. Disse ainda, que além desse criara 
outro projeto que era a Sala Lilás a ser instituído dentro do Hospital da Mulher 
e outras instituição, mas, que infelizmente o mesmo ainda não havia saído do 
papel. Continuando, discorreu sobre a data comemorativa dos cento e oitenta e 
sete anos do voto feminino, enfatizando a importância daquela conquista e que 
a mulher deveria se expressar mais, demonstrando seus anseios. Disse, que 
em sua família havia a tradição da vida pública, visto que seu próprio avô fora 
vereador em São Pedro da Aldeia. Após, disse que tinha consciência de que 
era sempre muito combativa, mas, que não poderia deixar de exaltar os 
funcionários da COMSERCAF, que se esmeravam tanto em seu trabalho. 
Disse que testemunhara um funcionário daquela instituição, às sete horas da 
manhã realizando o seu trabalho cantarolando, o que a enternecera. 
Prosseguindo, disse que recebera pedido de algumas mães para que 
intercedesse no sentido de que, a rede municipal retornasse a forma antiga 
quando doava os uniformes escolares aos alunos, em virtude de que muitas 
famílias tinham mais do que um filho na escola, assim, contava com o apoio 
dos Nobres Pares naquele pleito. Após, falou sobre o trabalho dos agentes 
comunitários de saúde, destacando que aquela categoria já estivera reunida 
com o vereador Rafael Peçanha, onde expuseram suas necessidades, e que o 
vereador já estava empenhado naquela causa, mas, que luta não poderia ser 
apenas de um vereador, mas, de toda a Casa Legislativa. Em seguida, 



comentou sobre o projeto Cajé do bairro Jacaré, do qual era madrinha, 
ressaltando que o projeto contemplava cerca de cento e cinquenta crianças 
entre meninos e meninas de diversas idades, que necessitavam de tênis para 
irem à escola dos números 26 ao 44. Agradeceu a atenção de todos, no que 
encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna a Vereadora Alexandra 
Codeço, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, aludiu ao discurso da 
Vereadora Letícia Jotta, destacando que era afeita ao jargão: “em briga de 
marido e mulher se mete a colher sim”. Discorreu sobre o caso de uma mulher 
que fora espancada durante uma noite inteira, cujos vizinhos apesar de terem 
ouvido os barulhos não a socorreram. Disse que, por pouco a mesma não fora 
a óbito, mas, que muitas mulheres não tinham a mesma sorte. Após, 
parabenizou o senhor Juracy e a todos os presentes. Em seguida parabenizou 
ao senhor Prefeito Adriano Moreno, por juntamente com o Secretário de 
Educação voltar atrás na questão da substituição dos vigias das escolas 
municipais por câmeras de segurança, observando que aquela era atitude de 
homens inteligentes. Continuando comentou sobre o bairro Maria Joaquina, 
frisando que aquela comunidade vivia em estado bastante precário e que não 
tinham acesso a saúde e nem mesmo havia um CRAS no bairro. Sugeriu que 
fosse criado um CRAS no local. A seguir, comentou sobre a Audiência Pública 
sobre o Galpão do Sal ocorrida naquela data na Casa Legislativa, destacando 
que era a favor do tombamento do Galpão do Sal. Assim, conclamou aos 
Nobres Pares que juntos buscassem meios de viabilizar a revitalização do local 
e que com isso pudesse haver retorno financeiro para o município através do 
turismo. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, 
ocupou a Tribuna o Vereador Achilles Barreto, que inicialmente saudou a 
todos. Em seguida, disse que quando o Guarda Juracy fizera uso da palavra, 
seus colegas se levantaram em respeito ao mesmo e parabenizou ao mesmo 
pela honraria recebida, destacando que a mesma fora mais do que merecida. 
Após, comentou sobre a Audiência Pública realizada naquela data, 
agradecendo ao senhor Rodolpho Campbell e a todos os envolvidos naquele 
processo, que contou até mesmo com um edital que fora seguido à risca no 
decurso da reunião. Disse que, a Câmara tinha uma cadeira no Conselho e que 
era representada pela funcionária do Poder Legislativo, Senhora Margareth 
Silva Rodrigues Alves, responsável pelo Arquivo Histórico da Câmara, com a 
suplência do funcionário, senhor Ricardo Varella. Disse que, os Vereadores 
Miguel Alencar, Rafael Peçanha e Vinícius Corrêa apresentaram propostas 
para utilização do galpão de sal, mas, que até o dia 15 de março haveria 
reunião com os Nobres Pares e certamente outras propostas seriam colocadas 
e por fim a Câmara tomaria sua decisão. Disse ainda, que outra Audiência 
seria realizada até o dia 30 de março e observou que o tombamento por si só 
não valeria a pena e que além da manutenção do imóvel, a geração de 
empregos deveria também ser contemplada na discussão. Disse, que caso a 
Casa entendesse que o local deveria ser tombado, infelizmente o proprietário 
teria que entender que comprara a área errada. Agradeceu a atenção de todos, 
no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna o Vereador Rafael 
Peçanha, que inicialmente saudou a todos. A seguir, parabenizou o Vereador 
Oséias pela homenagem que oferecera ao senhor Juracy, integrante da 
Guarda Civil Municipal. Disse que, o bem querer àquele senhor era uma 
unanimidade, o que era uma coisa muito rara nos dias atuais. Reiterou, que 
fizera uma visita surpresa na Guarda Municipal e constatara que faltavam 



diversas coisas naquela instituição. Disse que, os pedidos concernentes à 
viatura para rodar em Tamoios eram fundamentais para o bom funcionamento 
da Guarda no Segundo Distrito. Em aparte, o Vereador Achilles disse que há 
um tempo o Vereador Rafael Peçanha solicitara esclarecimentos sobre as 
viaturas adquiridas pelo Executivo Municipal, assim, gostaria de saber se o 
mesmo obtivera resposta e se algumas das viaturas seriam destinadas a 
Guarda Municipal de Tamoios. Retomando ao seu discurso o Vereador Rafael 
Peçanha disse que não obtivera resposta, mas, que soubera que fora dito que 
duas das viaturas seriam destinadas para o Segundo Distrito, mas, que 
palavras eram levadas pelo vento. Adiante, teceu comentários sobre a 
Audiência Pública sobre os galpões de sal no bairro da Passagem e 
parabenizou ao presidente da mesma, Vereador Achilles Barreto pela 
organização e bom andamento da reunião. Afirmou que, o tombamento da área 
histórica era da alçada do Conselho de Patrimônio, mas que a Câmara poderia 
solicitar para que fosse feito o tombamento. Disse ainda, que havia alguns 
entraves como o proprietário, mas, que a Lei Orgânica permitiria que a Casa 
apresentasse uma Legislação que não penalizasse o comprador, mas, que 
também não deixasse de preservar o local. Frisou em seguida, que a união dos 
Nobres Pares em questões como aquela era muito bem vista pela população e 
gerava resultados. Prosseguindo criticou o atual governo, destacando que a 
junção dos nomes dos governos anteriores: Alair Corrêa e Marquinhos Mendes 
completavam as iniciais do atual prefeito que era: AM – (Adriano Moreno) e 
mostravam que todos tinham muito em comum. Disse que, as filas de 
marcação de consultas continuavam como nos governos anteriores e somente 
se distribuíram pelas unidades de saúde. Disse que, deveria ser criado sistema 
que não fizesse a população sofrer tanto. Enfatizou a seguir, que a Câmara 
sabia qual era a solução, que era necessária mudança e uma ruptura 
verdadeira, visto que a área da saúde era o maior escândalo do governo de 
Adriano Moreno, no que encerrou sua fala. A seguir, o senhor presidente, Luis 
Geraldo Simas de Azevedo, dirigindo-se ao senhor Juracy parabenizou ao 
mesmo por sua postura na Tribuna. Disse que, raramente era visto um homem 
tão respeitado como aquele senhor. Observou que, conversaria com o Senhor 
Prefeito sobre os pleitos do senhor Juracy e estava certo de que o mesmo 
atenderia ao seu pedido. Continuando na direção dos trabalhos, o senhor 
presidente afirmou que, por não ter mais oradores inscritos para o uso da 
Tribuna, o Senhor Presidente conduziu os trabalhos para a ORDEM DO DIA. 
NESTA ETAPA  FOI APROVADO PARECER FAVORÁVEL  DA  COMISSÃO  
DE  CONSTITUIÇÃO  E JUSTIÇA NOS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO 
DE LEI: 0012/2019 – ME Nº 4/2019, PROJETO DE LEI: 0024/2019 – ME Nº 
09/2019 SENDO A SEGUIR ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE 
POLÍTICAS PÚBLICAS. FOI APROVADO O REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 
Nº:036/2019 AO PROJETO DE LEI: 0008/2019 – ME Nº 02/2019. FORAM 
ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS 
SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0030/2019 – ME Nº 7/2019, 
PROJETO DE LEI: 0031/2019 - ME Nº 8/2019, PROJETO DE LEI: 0032/2019 – 
ME Nº 11/2019, PROJETO DE LEI: 0034/2019, PROJETO DE LEI: 0167/2018, 
PROJETO DE LEI: 0017/2019  E PROJETO DE LEI: 0019/2019. FOI 
APROVADO O REQUERIMENTO: 0034/2019 E AS INDICAÇÕES NSº: 0009, 
0061, 0065, 0074, 0079, 0080, 0081, 0082, 0084 E 0085/2019. Terminada a 
Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna para a EXPLICAÇÃO 



PESSOAL. Ocupou a Tribuna em Explicação Pessoal o Vereador Silvio David 
Pio Oliveira, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, parabenizou a 
todos os componentes da Guarda Municipal, em especial ao senhor Juracy. 
Disse, que estava dando continuidade as suas Indicações, visto que 
apresentara as mesmas ao prefeito e que nada fora feito. Disse ainda, que 
estava passando vergonha nos bairros e que com relação à Avenida América 
Central, já levara o próprio Secretário ao local para mostrar os problemas de 
perto e que também não adiantara nada. Disse que, era cobrado diuturnamente 
pelo povo. Observou, que caso os representantes das secretarias do governo 
não estivessem habilitados para criarem gerenciamento de uma prestação de 
serviço de qualidade deveriam entregar a pasta, visto que era inadmissível que 
um vereador fizesse um Requerimento e não fosse atendido. Dirigindo-se ao 
senhor prefeito, disse que estava ao lado do mesmo, mas, que estava 
passando vergonha, em decorrência de que seus técnicos não estavam agindo 
em prol do governo. Assim, o prefeito deveria voltar seus olhos para os que 
estavam ao seu lado, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna o 
Vereador Adeir Novaes, que inicialmente saudou a todos. Aludindo ao 
discurso do Vereador Oséias, destacou que além dos Secretários que não se 
dignavam a ir ao Segundo Distrito e conhecer seus problemas, o prefeito 
colocara na subprefeitura uma mulher incompetente e vaidosa, e que os 
vereadores eleitos pelo povo que trabalhavam em prol da população de Cabo 
Frio não eram atendidos por ela, que parecia que ainda não descera do 
palanque de campanha política. Disse que, a mesma deslocara profissionais da 
Secretaria de Posturas para trabalhar nos postos de saúde na marcação de 
consultas, todavia tais profissionais não tinham a menor experiência na área. 
Observou que, os postos estavam com filas imensas e que ele próprio 
presenciara um dos postos fechados às onze horas da manhã. Disse que, a 
mesma deveria respeitar os vereadores eleitos pelo povo e que o prefeito 
deveria tomar providências com relação à sub-prefeita incompetente, que se 
chamava Tamires, no que encerrou sua fala. Não havendo mais oradores para 
o uso da Tribuna em Explicação Pessoal o Senhor Presidente encerrou a 
presente Sessão em nome de Deus, marcando Sessão Extraordinária para 
imediatamente. E para constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que 
depois de lida, submetida à apreciação Plenária, Aprovada, será assinada para 
que produza seus efeitos legais. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
                          Ata   da   Quinta    Sessão    Extraordinária   do    Segundo 
                           Período  Legislativo  da  Câmara  Municipal  de Cabo  Frio,    
                            realizada  no dia  26(vinte e seis)   de   fevereiro    do   ano     
                            de 2019(dois mil e dezenove). 
                              Às dezenove horas do dia 26(vinte e seis) de fevereiro do 
ano de 2019 (dois mil e dezenove) sob a Presidência do Vereador Luis Geraldo 
Simas de Azevedo e com a ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora 
Alexandra dos Santos Codeço, reuniu-se Extraordinariamente a Câmara 
Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a chamada regimental os 
seguintes Vereadores: Achiles Almeida Barreto Neto, Adeir Novaes, Edilan 
Ferreira Rodrigues, Guilherme Aarão Quintas Moreira, Jefferson Vidal Pinheiro, 
Miguel Fornaciari Alencar, Oséias Rodrigues Couto, Rafael Peçanha de Moura, 
Ricardo Martins da Silva, Rodolfo Aguiar de Faria, Silvio David Pio Oliveira e 
Vinícius Correa. Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão em nome de Deus. A seguir foi aprovado Parecer 
Favorável em Conjunto das Comissões Técnicas no seguinte PROJETO DE 
LEI: 0008/2019 – ME Nº 02/2019. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para constar, 
mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à 
Apreciação Plenária, Aprovada, será assinada para que produza seus efeitos 
legais. 


